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Vilka av nedan påstående är rätt eller fel?

1.
Linjen för fasta kostnader lutar alltid med 45°.

2.
Det finns säkerhetsmarginal både i kronor och i antal.

3.
Linjerna för RK, FK, TK och TI visas i ett säkerhetsdiagram.

4.
Helt fasta kostnader påverkas alltid av företagets volym.

5.
Totala kostnader = Fasta kostnader + Rörliga kostnader.

6.
RK/st ökar inte med volymen.

7.
Nollpunkt innebär att FK = RK.

8.
Linjen för totala intäkter startar alltid i origo.

9.
Ett flexibelt företag har stora fasta kostnader.

10.
NP volym i ett företag med en produkt = FK ÷ TB/st.

11.
Förlust = när linjen för TK understiger linje för TI.

12.
Företagets rörliga kostnader ökar med volymen.

13.
NP volym i ett företag med flera produkter = FK ÷ TG.

14.
Du får en negativ säkerhetsmarginal när volymen överstiger NP.

15.
Beläggningsgrad = Aktuell volym ÷ Totalt möjlig volym.

16.
Begreppet beläggningsgrad används oftast i tjänsteföretag.
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